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ΑΠΟΦΑΣΗ

ΘΕΜΑ: Έγκριση  πρακτικού  αξιολόγησης  προτάσεων  στο  πλαίσιο  υλοποίησης  της
πράξης «Έρευνα, Εκπαίδευση και Υποδομές: ο τριγωνισμός των αξόνων στρατηγικής
ανάπτυξης του ΕΚΚΕ (REDI)».

Έχοντας υπ’ όψιν:

1. Τις διατάξεις των άρθρων: 
 α) 16 § 3(β) του ν. 4310/2014  «Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία και
άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 258/Α΄/08-12-2014), όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 4386/2016
«Ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει
β)  5  §  2  του  π.  δ.  342/1986  «Οργανισμός  του  Εθνικού  Κέντρου  Κοινωνικών
Ερευνών» (ΦΕΚ Α΄ 150/3.10.1986)
γ) 2 § 4 (6 και 13) του ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική
ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών
οργάνων στο διαδίκτυο» (ΦΕΚ Α΄ 112/13.7.2010)

2. Τη σχετική απόφαση του ΔΣ του ΕΚΚΕ η οποία έχει ληφθεί στην υπ’ αριθ.
286/22-05-2020  συνεδρίασή του (θέμα 19)
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Εγκρίνουμε το υπ΄ αριθμ.  807/298/15.5.2020  πρακτικό αξιολόγησης προτάσεων  στο
πλαίσιο  υλοποίησης  της  Πράξης  με  τίτλο:  «Έρευνα,  Εκπαίδευση  και  Υποδομές:  ο
τριγωνισμός των αξόνων στρατηγικής ανάπτυξης του ΕΚΚΕ (REDI)».
.

Ο Διευθυντής & Πρόεδρος του ΔΣ του ΕΚΚΕ

Καθηγητής Νίκος Δεμερτζής

Συν. Το υπ’ αριθμ.   807/298/15.5.2020    Πρακτικό  

Εσωτερική Διανομή
– Γραφείο Προέδρου
– Δ/νση Διοικητικού
– Δ/νυήε ΙΚΕ
– Ειδικός Λογαριασμός
– Επιτροπή Αξιολόγησης Προτάσεων
– Τμήμα Ηλεκτρονικής Επεξεργασίας Στοιχείων 

2

ΑΔΑ: ΩΖΣΤ469ΗΕΟ-846



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ 
& ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ

                           Αθήνα, 15 Μαΐου 2020
                           Αρ. Πρωτ.: 807/298

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΗ ΔΥΟ ΘΕΣΕΩΝ ΕΚΤΑΚΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΕΡΕΥΝΑ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Ο
ΤΡΙΓΩΝΙΣΜΟΣ  ΤΩΝ ΑΞΟΝΩΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΕΚΚΕ (REDI)» (ΥΠ’

ΑΡ. ΠΡ. 456/76ΓΠ/06-03-2020)

Στην  Αθήνα  σήμερα  28  Απριλίου  2020  και  ώρα  10:30  π.μ.  μέσω  τηλεδιάσκεψης,
συνεδρίασαν  τα  μέλη  της  Επιτροπής  Αξιολόγησης  Προτάσεων  προκειμένου  να
αξιολογήσουν  τις  προτάσεις  που  υποβλήθηκαν  στην  Πρόσκληση  Εκδήλωσης
Ενδιαφέροντος για την πλήρωση δυο (2) θέσεων έκτακτου προσωπικού στο πλαίσιο
υλοποίησης της Πράξης με τίτλο:  «Έρευνα, Εκπαίδευση και Υποδομές: ο τριγωνισμός
των  αξόνων  στρατηγικής  ανάπτυξης  του  ΕΚΚΕ  (REDI)»,  (MIS 5002378)  που
συγχρηματοδοτείται  από  το  Ε.Π.  «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ,  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ  &
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ».

Η  Επιτροπή  Αξιολόγησης  Προτάσεων,  η  οποία  συγκροτήθηκε  με  τις  υπ’  αρ.  πρωτ.
1761/365  ΓΠ/20-10-2017  και  213/515  ΓΠ/15-11-2018  αποφάσεις  του  Διευθυντή  και
Προέδρου του ΔΣ του ΕΚΚΕ, συνεδρίασε με την εξής σύνθεση: 

1. Λιναρδής  Απόστολος,  (Ερευνητής  Β΄  Βαθμίδας,  Επιστημονικός
Συνυπεύθυνος Πράξης), Πρόεδρος, 

2. Καπέλλα Αντωνία, (Ειδικός Λειτουργικός Επιστήμονας Γ΄ Βαθμίδας), τακτικό
μέλος.

3. Παπαλιού Όλγα,  (Ειδικός Λειτουργικός Επιστήμονας Β΄ Βαθμίδας),  τακτικό
μέλος.
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Η  εν  λόγω  Πρόσκληση  Εκδήλωσης  Ενδιαφέροντος  αφορούσε  δυο  (2)  θέσεις  
έκτακτου προσωπικού, που θα απασχοληθούν στο Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών
μέσω
σύναψης σύμβασης μίσθωσης έργου, στην οποία θα προσδιορίζεται η αποκλειστική
απασχόληση  στην  Πράξη.  Η  επιλογή  των  υποψηφίων  για  κάθε  θέση  θα
πραγματοποιηθεί μετά από βαθμολόγηση των υποβληθεισών προτάσεων, βάσει των
κριτηρίων της Πρόσκλησης και αναλόγως με τις ειδικές απαιτήσεις της κάθε θέσης. Τα
κριτήρια αξιολόγησης για κάθε θέση αυτή παρατίθενται στους σχετικούς πίνακες της
Πρόσκλησης. 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης Προτάσεων παρέλαβε, κατόπιν της καταληκτικής ημερομηνίας
υποβολής των προτάσεων, τους εξής φακέλους ανά θέση:

- Για  τη  θέση  «Ερευνητής  στον  τομέα  της  Επικοινωνίας  με  ειδίκευση  σε
θέματα διαδικτύου (με κωδικό 1)»  συνολικά τέσσερις (4) προτάσεις:

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡ.
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ

/ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ 
1 ΔΑΡΓΩΝΑΚΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ      537 17/03/2020

2 ΜΑΝΔΕΝΑΚΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  737 28/04/2020
19/03/2020

3 ΜΠΟΥΤΖΕΤΗ ΜΑΡΙΑ   544 18/03/2020

4 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ        542 18/03/2020

- Για τη θέση «Φιλόλογος / Επιμέλεια κειμένου (με κωδικό 67)» συνολικά δέκα
(10) προτάσεις:

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡ.
ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ

/ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ
1 ΚΑΛΛΙΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ 538 17/03/2020

4

ΑΔΑ: ΩΖΣΤ469ΗΕΟ-846



2 ΚΑΝΔΗΛΑ ΜΑΡΙΑ 595 23/03/2020

3 ΚΑΤΣΑΡΓΥΡΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ   596 23/03/2020

4 ΚΟΥΤΣΟΥΓΕΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 592 23/03/2020

5 ΜΠΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ   609 23/03/2020

6 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ-
ΕΙΡΗΝΗ

594 23/03/2020

7 ΡΟΥΜΠΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ      543 18/03/2020

8 ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 593 23/03/2020

9 ΤΟΥΜΠΑΝΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ 651 02/04/2020
17/03/2020

10 ΦΕΛΕΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ     650 02/04/2020
18/03/2020

Η  Επιτροπή  συνεδριάζοντας  εξέτασε,  ανά  θέση,  τις  υποβληθείσες  προτάσεις
προκειμένου να διαπιστώσει αν έχουν κατατεθεί τα απαραίτητα δικαιολογητικά καθώς
και  αν  οι  υποψήφιοι/ες  διαθέτουν  τα  απαιτούμενα  και  επιθυμητά  προσόντα
καταλλήλως τεκμηριωμένα. 

Για  τη  θέση  «Ερευνητής  στον  τομέα  της  Επικοινωνίας  με  ειδίκευση  σε  θέματα
διαδικτύου (με κωδικό 1)»

Απαιτούμενα προσόντα:
 Πτυχίο σπουδών επικοινωνίας.
 Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών  στην ψηφιακή επικοινωνία και τα νέα Μέσα.
 Εμπειρία στην αξιοποίηση ψηφιακών δεδομένων.
 Άριστη γνώση Αγγλικών.

Επιθυμητά προσόντα:
 Πολύ καλή  γνώση δεύτερης ή/και τρίτης ξένης γλώσσας.
 Συγγραφικό έργο – δημοσιεύσεις.
 Ερευνητική εμπειρία.

Μετά την εξέταση των τεσσάρων (4) προτάσεων που κατατέθηκαν  για την εν λόγω
θέση η Επιτροπή κατέληξε  ότι  δυο (2)  υποψήφιοι/ες  δεν  τεκμηριώνουν -βάσει  των
δικαιολογητικών που κατέθεσαν- τα  απαιτούμενα προσόντα,  συνεπώς οι  προτάσεις
τους δεν δύνανται να αξιολογηθούν περαιτέρω και να βαθμολογηθούν στη βάση των
κριτηρίων της Πρόσκλησης για τις ειδικές απαιτήσεις της θέσης «Ερευνητής στον τομέα
της Επικοινωνίας με ειδίκευση σε θέματα διαδικτύου (με κωδικό 1)».

Ειδικότερα: 
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 Η κα  Δαργωνάκη Σταυρούλα  διαθέτει πτυχίο από το τμήμα Επικοινωνίας και
Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου
Αθηνών (ΕΚΠΑ) και μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών στην Πολιτιστική Διαχείριση,
από  το  Τμήμα  Επικοινωνίας,  Μέσων  και  Πολιτισμού  του  Παντείου
Πανεπιστημίου  Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών. Επίσης διαθέτει άριστη
γνώση Αγγλικών και εμπειρία στην αξιοποίηση ψηφιακών δεδομένων. Από την
πρότασή  της  δεν  προκύπτει  ότι  διαθέτει  μεταπτυχιακό  τίτλο  σπουδών  στην
ψηφιακή επικοινωνία και τα νέα Μέσα, απαιτούμενο προσόν για την εν λόγω
θέση.

 Ο κ.  Σπυρόπουλος Φώτιος  είναι πτυχιούχος του τμήματος Νομικής του ΕΚΠΑ
και  Πτυχιούχος  του  Τμήματος  Διεθνών  και  Ευρωπαϊκών  Σπουδών  του
Πανεπιστημίου  Πειραιώς.  Διαθέτει  δύο  μεταπτυχιακά  Διπλώματα  Ειδίκευσης
στο  "Ουσιαστικό   και  Δικονομικό  Δίκαιο"  και  στην  "Εγκληματολογία"  του
τμήματος Νομικής του ΕΚΠΑ. Δεν διαθέτει πτυχίο σπουδών επικοινωνίας ούτε
μεταπτυχιακό  τίτλο  σπουδών  στην  ψηφιακή  επικοινωνία  και  τα  νέα  Μέσα,
απαιτούμενα προσόντα για την εν λόγω θέση.

Συνεπεία των ανωτέρω, από τις τέσσερεις (4) συνολικά προτάσεις που κατατέθηκαν για
την εν λόγω θέση, διαθέτουν τα απαραίτητα προσόντα και δύνανται να αξιολογηθούν
στη βάση των κριτηρίων που θέτει η Πρόσκληση για τις ειδικές απαιτήσεις της εν λόγω
θέσης, οι εξής δύο (2)  υποψήφιες:

 Η κα  Μανδενάκη Αικατερίνη διαθέτει πτυχίο από το τμήμα Επικοινωνίας και
Μέσων  Μαζικής  Ενημέρωσης  και  Δίπλωμα  Μεταπτυχιακών  σπουδών
Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης - κατεύθυνση "Ψηφιακά Μέσα
Επικοινωνίας  και  Περιβάλλοντα  Αλληλεπίδρασης"  από  το  ίδιο  τμήμα  του
Εθνικού και  Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ).  Επίσης διαθέτει
άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Από την  πρότασή της προκύπτει εμπειρία
στην αξιοποίηση ψηφιακών δεδομένων, άριστη και πολύ καλή γνώση  δεύτερης
και τρίτης ξένης γλώσσας αντίστοιχα,  συγγραφικό έργο-δημοσιεύσεις καθώς και
ερευνητική εμπειρία. 

 Η κα Μπουτζέτη Μαρία είναι κάτοχος πτυχίου του τμήματος Επικοινωνίας και
Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης καθώς και Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών
Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης - κατεύθυνση "Ψηφιακά Μέσα
Επικοινωνίας  και  Περιβάλλοντα  Αλληλεπίδρασης"  από  το  ίδιο  τμήμα  του
Εθνικού και  Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.  Επίσης διαθέτει  άριστη
γνώση της Αγγλικής γλώσσας. Από την  πρότασή της προκύπτει εμπειρία στην
αξιοποίηση ψηφιακών δεδομένων,  συγγραφικό έργο-δημοσιεύσεις καθώς και
ερευνητική εμπειρία. 
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Μετά την εξέταση της υποβληθεισών προτάσεων, η Επιτροπή θεωρεί ότι και οι δυο (2)
υποψήφιες Μανδενάκη Αικατερίνη και  Μπουτζέτη Μαρία διαθέτουν τα απαραίτητα
και  επιθυμητά  προσόντα  επαρκώς  τεκμηριωμένα,  όπως  περιγράφονται  στη  σχετική
πρόσκληση. Προκειμένου να ολοκληρώσει  την αξιολόγηση των προτάσεών τους, τις
καλεί  σε  προσωπική  συνέντευξη  μέσω  τηλεδιάσκεψης,  ενώπιον  της  Επιτροπής  την
Τετάρτη 6 Μαΐου 2020,  στις 10.00 π.μ. και 10.30 π.μ. αντίστοιχα.

Για τη θέση «Φιλόλογος / Επιμέλεια κειμένου (με κωδικό 67)»  

Απαιτούμενα προσόντα:
 Πτυχίο ΑΕΙ/ΑΤΕΙ.
 Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στην επιμέλεια βιβλίων στις κοινωνικές

και ανθρωπιστικές επιστήμες.

Επιθυμητά προσόντα:
 Επιμέλεια  εκδόσεων  στο  πλαίσιο  αναγνωρισμένων,  υπό  επιστημονική

διεύθυνση, σειρών στις κοινωνικές /ανθρωπιστικές επιστήμες.
 Επιμέλεια εκδόσεων εκδοτικών οίκων ερευνητικών και ακαδημαϊκών φορέων.
 Επιμέλεια  εκδόσεων  έργων  κλασσικών  συγγραφέων  των  κοινωνικών  /

ανθρωπιστικών επιστημών στην ελληνική γλώσσα.
 Επιμέλεια  άρθρων  των   κοινωνικών  και  ανθρωπιστικών  επιστημών

επιστημονικών σε έγκριτα περιοδικά στην ελληνική γλώσσα.

Μετά την εξέταση των δέκα (10) προτάσεων που κατατέθηκαν  για την εν λόγω θέση η
Επιτροπή κατέληξε ότι επτά (7) υποψήφιοι/ες δεν τεκμηριώνουν επαρκώς -βάσει των
δικαιολογητικών που κατέθεσαν-  τα  απαιτούμενα  προσόντα,  συνεπώς οι  προτάσεις
τους δεν δύνανται να αξιολογηθούν περαιτέρω και να βαθμολογηθούν στη βάση των
κριτηρίων  της  Πρόσκλησης  για  τις  ειδικές  απαιτήσεις  της  θέσης  «Φιλόλογος  /
Επιμέλεια κειμένου (με κωδικό 67)».  

Ειδικότερα: 

 Ο κ. Καλλιάρας Δημήτριος έχει Πτυχίο Κλασικής Φιλολογίας και Μεταπτυχιακό
Δίπλωμα  στη  Νεοελληνική  Φιλολογία  από  τη  Φιλοσοφική  Σχολή  του
Πανεπιστημίου  Κρήτης.  Έχει  εμπειρία  στην  επιμέλεια  γενικών  κειμένων
εκπαιδευτικών  βιβλίων  γενικής  και  επαγγελματικής  εκπαίδευσης  (ΙΤΥΕ
ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ),  συγγραμμάτων  (Κάλλιπος)  και  έχει  επιμεληθεί  φιλολογικά ένα
συλλογικό  έργο-επιμορφωτικό  οδηγό  (ΚΕΔΑ-ΕΚΠΑ).  Συνεπώς,  βάσει  της
κατατεθείσας  πρότασης  και  των  συνημμένων  δικαιολογητικών  δεν
τεκμηριώνεται  «επαγγελματική  εμπειρία  στην  επιμέλεια  βιβλίων  στις
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κοινωνικές  και  ανθρωπιστικές  επιστήμες»,  προσόν  απαιτούμενο  για  τη
συγκεκριμένη θέση.

 Η κα Κάνδηλα Μαρία διαθέτει πτυχίο του τμήματος Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής
και  Ψυχολογίας  (Παιδαγωγική  κατεύθυνση)  της  Φιλοσοφικής  Σχολής   του
Πανεπιστημίου  Ιωαννίνων  και  έχει  ολοκληρώσει  τις  Μεταπτυχιακές  Σπουδές
ειδίκευσης  στην  Ειδική  Αγωγή,  Λογοθεραπεία  -  Συμβουλευτική,  του
Παιδαγωγικού τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ. Από την πρότασή
της  δεν  προκύπτει  αποδεδειγμένη  επαγγελματική  εμπειρία  στην  επιμέλεια
βιβλίων στις κοινωνικές και ανθρωπιστικές επιστήμες, απαιτούμενο προσόν για
την εν λόγω θέση.

 Η  κα  Κατσαργύρη  Πολυξένη  είναι  πτυχιούχος  του  τμήματος   Ελληνικής
Φιλολογίας  -κατεύθυνση  Κλασσική  Φιλολογία   της  Φιλοσοφικής  Σχολής  του
ΕΚΠΑ.  Από  την  πρότασή  της  δεν  προκύπτει  αποδεδειγμένη  επαγγελματική
εμπειρία στην επιμέλεια βιβλίων στις κοινωνικές και ανθρωπιστικές επιστήμες,
απαιτούμενο προσόν για την εν λόγω θέση.

 Η  κα  Κουτσούγερα  Γεωργία  είναι  πτυχιούχος  του  τμήματος  Φιλοσοφίας,
Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία, της Φιλοσοφικής
Σχολής  του  ΕΚΠΑ.   Από  την  πρότασή  της  δεν  προκύπτει  αποδεδειγμένη
επαγγελματική  εμπειρία  στην  επιμέλεια  βιβλίων  στις  κοινωνικές  και
ανθρωπιστικές επιστήμες, απαιτούμενο προσόν για την εν λόγω θέση.

 Ο κ.  Ρουμπής Νικόλαος έχει  πτυχίο  από  το  Τμήμα  Κλασσικών Σπουδών και
Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κύπρου μεταπτυχιακό
και  διδακτορικό  τίτλο  σπουδών από  το  ΕΚΠΑ,  στον  τομέα της  Νεοελληνικής
Φιλολογίας.  Έχει  επίσης  πλούσιο  διδακτικό  και  συγγραφικό  έργο καθώς και
συμμετοχές  σε  συνέδρια  και  ημερίδες.  Έχει  επιμεληθεί  μία  συλλογή
διηγημάτων,  ένα Λεύκωμα,  ύλη εγκυκλοπαίδειας καθώς και  μία λαογραφική
μελέτη  την  οποία  επανέκδωσε  με  δική  του  επιμέλεια.   Συνεπώς,  βάσει  της
κατατεθείσας  πρότασης  και  των  συνημμένων  δικαιολογητικών  δεν
τεκμηριώνεται  «επαγγελματική  εμπειρία  στην  επιμέλεια  βιβλίων  στις
κοινωνικές  και  ανθρωπιστικές  επιστήμες»  προσόν  απαιτούμενο  για  τη
συγκεκριμένη θέση.

 Η  κα  Τουμπάνου  Ευθυμία είναι  πτυχιούχος  του  τμήματος  Φιλολογίας  -
κατεύθυνση Κλασσική Φιλολογία,  της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ. Από την
πρότασή  της  δεν  προκύπτει  αποδεδειγμένη  επαγγελματική  εμπειρία  στην
επιμέλεια  βιβλίων  στις  κοινωνικές  και  ανθρωπιστικές  επιστήμες,  απαιτούμενο
προσόν για την εν λόγω θέση.
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 Ο  κ.  Φελέκης  Παναγιώτης είναι  πτυχιούχος  του  τμήματος  Φιλολογίας  -
κατεύθυνση Κλασσική Φιλολογία, της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ. Από την
πρότασή  του  δεν  προκύπτει  αποδεδειγμένη  επαγγελματική  εμπειρία  στην
επιμέλεια βιβλίων στις κοινωνικές και ανθρωπιστικές επιστήμες, απαιτούμενο
προσόν για την εν λόγω θέση.

Συνεπεία των ανωτέρω, από τις δέκα (10) συνολικά προτάσεις που κατατέθηκαν για την
εν λόγω θέση, διαθέτουν τα απαραίτητα προσόντα και δύνανται να αξιολογηθούν στη
βάση των κριτηρίων που θέτει  η Πρόσκληση για τις  ειδικές απαιτήσεις της εν λόγω
θέσης, οι εξής τρεις (3)  υποψήφιες:

 Η  κα  Μπινοπούλου  Ευδοξία είναι  πτυχιούχος  του  τμήματος  Ιστορίας  και
Αρχαιολογίας,  με  ειδίκευση  στην  Αρχαιολογία  και  Ιστορία  της  Τέχνης,  της
Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ. Από την πρότασή της προκύπτει αποδεδειγμένη
επαγγελματική  εμπειρία  στην  επιμέλεια  βιβλίων  στις  κοινωνικές  και
ανθρωπιστικές  επιστήμες  καθώς  και  επιμέλεια  εκδόσεων  εκδοτικών  οίκων
ακαδημαϊκών φορέων.

 Η  κα  Παπανικολάου  Δήμητρα  –  Ειρήνη διαθέτει  πτυχίο  του  τμήματος
Μεθοδολογίας,  Ιστορίας  και  Θεωρίας  της  Επιστήμης,  της  Σχολής  Θετικών
Επιστημών  του  ΕΚΠΑ.  Από  την  πρότασή  της  προκύπτει  αποδεδειγμένη
επαγγελματική  εμπειρία  στην  επιμέλεια  βιβλίων  στις  κοινωνικές  και
ανθρωπιστικές επιστήμες, απαιτούμενο προσόν για την εν λόγω θέση.

 Η  κα  Σακελλαρίου  Αναστασία είναι  πτυχιούχος  του  τμήματος  Φιλοσοφίας,
Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας με ειδίκευση στην Ψυχολογία, της Φιλοσοφικής
Σχολής  του  ΕΚΠΑ.  Από  την  πρότασή  της  προκύπτει  αποδεδειγμένη
επαγγελματική  εμπειρία  στην  επιμέλεια  βιβλίων  στις  κοινωνικές  και
ανθρωπιστικές επιστήμες, απαιτούμενο προσόν για την εν λόγω θέση.

Η   Πρόσκληση  ορίζει  ότι  για  την  πλήρωση   της  εν  λόγω  θέσης  θα  κληθούν  σε
συνέντευξη, ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης,  οι τρεις (3)  επικρατέστεροι εκ των
υποψήφιων. προκειμένου να σχηματίσει πλήρη άποψη για την καταλληλότητά τους.
Με  βάση  τα  παραπάνω,  η  Επιτροπή  κρίνει  αναγκαίο,  να  καλέσει  σε  προσωπική
συνέντευξη  τις  τρεις  υποψήφιες  μέσω  τηλεδιάσκεψης,  ήτοι  τις  κ.κ.  Μπινοπούλου
Ευδοξία,  Παπανικολάου Δήμητρα – Ειρήνη και Σακελλαρίου Αναστασία την Τρίτη 12
Μαΐου 2020  από ώρα 10.00 π.μ έως 11.30 π.μ. 

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή διέκοψε τη συνεδρίασή της και όρισε τη συνέχεια αυτής
την Τετάρτη 6 Μαΐου 2020,  στις 12.00 μ.μ., μετά την ολοκλήρωση των συνεντεύξεων
με τις δυο (2) υποψήφιες για την θέση  «Ερευνητής στον τομέα της Επικοινωνίας με
ειδίκευση σε θέματα διαδικτύου (με κωδικό 1)».  
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________________________________________________________________________
_______

Στην Αθήνα σήμερα Τετάρτη 6 Μαΐου 2020 και ώρα 12:00 μ.μ., συνεδρίασαν τα μέλη
της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων μέσω τηλεδιάσκεψης,  συνεχίζοντας με την ίδια
σύνθεση της Συνεδρίαση της  28ης Απριλίου 2020.
  
Για  τη  θέση  «Ερευνητής  στον  τομέα  της  Επικοινωνίας  με  ειδίκευση  σε  θέματα
διαδικτύου (με κωδικό 1)»

Ενώπιον  της  Επιτροπής  παρουσιάστηκαν  οι  κληθείσες  υποψήφιες  σε  προσωπική
συνέντευξη μέσω τηλεδιάσκεψης, ήτοι οι κ.κ.  Μανδενάκη Αικατερίνη και  Μπουτζέτη
Μαρία.  Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης οι υποψήφιες παρουσίασαν την πρότασή
τους,  απάντησαν  σε  διευκρινιστικές  ερωτήσεις  των  μελών  της  Επιτροπής  για  τα
προσόντα και την εμπειρία τους και ενημερώθηκαν για το έργο REDI αλλά και για τη
θέση ειδικότερα. 

- Από  τη  συνέντευξη  με  την  κα  Μανδενάκη  Αικατερίνη επιβεβαιώθηκε  ότι
διαθέτει τα απαραίτητα και επιθυμητά προσόντα της θέσης. Ειδικότερα είναι
κάτοχος  πτυχίου του τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης
καθώς  και  διπλώματος  μεταπτυχιακών  σπουδών  Επικοινωνίας  και  Μέσων
Μαζικής  Ενημέρωσης  -  κατεύθυνση  "Ψηφιακά  Μέσα  Επικοινωνίας  και
Περιβάλλοντα  Αλληλεπίδρασης"  από  το  τμήμα  Επικοινωνίας  και  των  Μέσων
Μαζικής Ενημέρωσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
Είναι υποψήφια Διδάκτωρ στο ίδιο τμήμα του ΕΚΠΑ στην: «Ανάλυση λόγου σε
Μεγάλα  Δεδομένα  Κειμένου  με  τη  χρήση  Αλγοριθμικών  Μεθόδων  και
Υπολογιστικής  Γλωσσολογίας».  Διαθέτει  άριστη  γνώση  της  Αγγλικής  και  της
Γαλλικής γλώσσας καθώς και πολύ καλή γνώση της Ιταλικής. Από τη συνέντευξη
επιβεβαιώθηκε η εμπειρία της στην αξιοποίηση ψηφιακών δεδομένων. Επίσης,
διαθέτει  σχετικό  συγγραφικό  έργο  (δύο  (2)  δημοσιεύσεις  σε  Πρακτικά
Συνεδρίων, μία (1) παρουσίαση σε διεθνές συνέδριο), 3 μεταφράσεις βιβλίων
καθώς και  σχετική ερευνητική εμπειρία.  Επιπλέον  έχει  πολυετή εμπειρία  ως
συντάκτρια κοινωνικών, πολιτικών και πολιτιστικών θεμάτων σε εφημερίδες και
περιοδικά. 

- Από τη συνέντευξη με την κα Μπουτζέτη Μαρία επιβεβαιώθηκε ότι διαθέτει τα
απαραίτητα και –εν μέρει- τα επιθυμητά προσόντα της θέσης. Ειδικότερα, είναι
κάτοχος πτυχίου του τμήματος Επικοινωνίας και Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης
καθώς  και  διπλώματος  Μεταπτυχιακών  Σπουδών  Επικοινωνίας  και  Μέσων
Μαζικής  Ενημέρωσης  -  κατεύθυνση  "Ψηφιακά  Μέσα  Επικοινωνίας  και
Περιβάλλοντα  Αλληλεπίδρασης"  από  το  τμήμα  Επικοινωνίας  και  των  Μέσων
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Μαζικής Ενημέρωσης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
Είναι  υποψήφια  διδάκτωρ  στο  ίδιο  τμήμα  του  ΕΚΠΑ  στα:  «Εξατομικευμένα
περιβάλλοντα κοινωνικής δικτύωσης με εφαρμογές στην Πολιτική Επικοινωνία».
Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης ενημέρωσε την Επιτροπή ότι μόλις πρόσφατα
ανακηρύχτηκε Διδάκτωρ. Επίσης διαθέτει άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας
και μέτρια γνώση της Γερμανικής Γλώσσας. Από τη συνέντευξη επιβεβαιώθηκε η
εμπειρία  της  στην  αξιοποίηση  ψηφιακών  δεδομένων,  στη  διαχείριση
ηλεκτρονικών  μέσων  επικοινωνίας  αλλά  και  στην  ανάπτυξη  στρατηγικών
επικοινωνίας.  Η  ερευνητική  της  εμπειρία  είναι  περιορισμένη,  κυρίως  στο
πλαίσιο  της  εκπόνησης  της  διδακτορικής  της  διατριβής.  Επιπλέον  διαθέτει
σχετικό συγγραφικό έργο-δημοσιεύσεις (ένα (1) βιβλίο, δυο (2) εισηγήσεις σε
συνέδρια, επιμέλεια τριών (3)  βιβλίων) αλλά και  σημαντική αρθρογραφία σε
εφημερίδες και ιστοσελίδες. 

Η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση κατέληξε ομόφωνα ότι και οι δυο υποψήφιες
κ.κ.  Μανδενάκη  Αικατερίνη  και  Μπουτζέτη  Μαρία  πληρούν  τα  απαιτούμενα
προσόντα της θέσης και προχώρησε στη διαδικασία σύνοψης των προσόντων τους και
της διαμόρφωσης της τελικής βαθμολογίας:

Α/Α Κριτήριο Αξιολόγησης Μανδενάκη
Αικατερίνη

Μπουτζέτη 
Μαρία

1 Εμπειρία στην αξιοποίηση 
ψηφιακών δεδομένων 
(ανώτερη τιμή 40)

40 40

2 Πολύ καλή  γνώση 
δεύτερης ή/και τρίτης 
ξένης γλώσσας (15 
μονάδες για κάθε 
επιπλέον ξένη γλώσσα με 
μέγιστο τις 30 μονάδες)

30 -

3 Συγγραφικό  έργο  –
δημοσιεύσεις  (ανώτερη
τιμή 10)

8 7

4 Ερευνητική  εμπειρία
(ανώτερη τιμή 10)

5 3

5 Συνέντευξη (ανώτερη τιμή
10)

10 10

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 93 60

Συνεπεία των ανωτέρω, η Επιτροπή προτείνει την κα  Μανδενάκη Αικατερίνη, για την
πλήρωση  της  θέσης  ειδικότητας  «Ερευνητής  στον  τομέα  της  Επικοινωνίας  με
ειδίκευση σε θέματα διαδικτύου (με κωδικό 1)».
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Στο σημείο αυτό η Επιτροπή διέκοψε τη συνεδρίασή της και όρισε τη συνέχεια αυτής
την Τρίτη 12 Μαΐου 2020, στις 12.00 μ.μ., μετά την ολοκλήρωση των συνεντεύξεων με
τις υποψήφιες για τη θέση «Φιλόλογος / Επιμέλεια κειμένου (με κωδικό 67)»

________________________________________________________________________
__

Στην Αθήνα σήμερα Τρίτη 12 Μαΐου 2020 και ώρα 12:00 μ.μ., συνεδρίασαν τα μέλη της
Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων μέσω τηλεδιάσκεψης,   συνεχίζοντας με την ίδια
σύνθεση της Συνεδρίασης της  6ης Μαΐου 2020.

Για τη θέση «Φιλόλογος / Επιμέλεια κειμένου (με κωδικό 67)»  

Ενώπιον  της  Επιτροπής  παρουσιάστηκαν  οι  τρεις  (3)  κληθείσες  υποψήφιες  σε
προσωπική  συνέντευξη,  μέσω  τηλεδιάσκεψης,  ήτοι  οι  κ.κ.  Μπινοπούλου  Ευδοξία,
Παπανικολάου Δήμητρα – Ειρήνη και Σακελλαρίου Αναστασία. Κατά τη διάρκεια της
συνέντευξης  οι  υποψήφιες  παρουσίασαν  την  πρότασή  τους,  απάντησαν  σε
διευκρινιστικές ερωτήσεις των μελών της Επιτροπής για τα προσόντα και την εμπειρία
τους και ενημερώθηκαν για το έργο REDI αλλά και για τη θέση ειδικότερα.

- Από τη συνέντευξη με την κα  Μπινοπούλου Ευδοξία επιβεβαιώθηκε ότι διαθέτει
όλα  τα  απαιτούμενα  προσόντα  της  θέσης.  Η  κα  Μπινοπούλου,  είναι  κάτοχος
πτυχίου του τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας, με ειδίκευση στην Αρχαιολογία
και  Ιστορία  της  Τέχνης,  της  Φιλοσοφικής  Σχολής  του  ΕΚΠΑ.  Διαθέτει
αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στην επιμέλεια βιβλίων στις  κοινωνικές
και  ανθρωπιστικές  επιστήμες.  Έχει  επιμεληθεί  βιβλίο  που  εκδόθηκε  από
ακαδημαϊκό φορέα και βιβλίο που εκδόθηκε στο πλαίσιο αναγνωρισμένης,  υπό
επιστημονική διεύθυνση, σειράς στις κοινωνικές /ανθρωπιστικές επιστήμες.  Έχει
ασχοληθεί επίσης με την επιμέλεια εκδόσεων έργων κλασσικών συγγραφέων των
κοινωνικών/ανθρωπιστικών επιστημών στην ελληνική γλώσσα. 

- Από τη συνέντευξη με την κα Παπανικολάου Δήμητρα – Ειρήνη επιβεβαιώθηκε
ότι  διαθέτει  όλα  τα  απαιτούμενα  προσόντα  της  θέσης.  Συγκεκριμένα,  είναι
πτυχιούχος του τμήματος Μεθοδολογίας, Ιστορίας και Θεωρίας της Επιστήμης, της
Σχολής  Θετικών  Επιστημών,  του  ΕΚΠΑ  και  κάτοχος  μεταπτυχιακού  διπλώματος
ειδίκευσης  στην  «Ιστορία  και  Φιλοσοφία  των  Επιστημών  και  της  Τεχνολογίας,
Διαπανεπιστημιακό  Πρόγραμμα  Μεταπτυχιακών  Σπουδών  ΕΚΠΑ  και  ΕΜΠ.
Διαθέτει  αποδεδειγμένη  επαγγελματική  εμπειρία  στην  επιμέλεια  βιβλίων  στις
κοινωνικές και ανθρωπιστικές επιστήμες καθώς και βιβλίων που εκδόθηκαν στο
πλαίσιο αναγνωρισμένων,  υπό επιστημονική διεύθυνση,  σειρών στις  κοινωνικές
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/ανθρωπιστικές  επιστήμες  αλλά  και  στην  επιμέλεια  βιβλίων  εκδοτικών  οίκων
ερευνητικών και ακαδημαϊκών φορέων.

-  Από  τη  συνέντευξη  με  την  κα   Σακελλαρίου  Αναστασία επιβεβαιώθηκε  ότι
διαθέτει όλα τα απαιτούμενα προσόντα της θέσης. Είναι πτυχιούχος του τμήματος
Φιλοσοφίας,  Παιδαγωγικής  και  Ψυχολογίας  με  ειδίκευση στην  Ψυχολογία   του
ΕΚΠΑ και κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος ειδίκευσης στην "Οργανωτική και
Οικονομική  Ψυχολογία",  Τμήμα  Ψυχολογίας,  του  Παντείου  Πανεπιστημίου
Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών σε συνεργασία με το Τμήμα ΦΠΨ του ΕΚΠΑ.
Διαθέτει  αποδεδειγμένη  επαγγελματική  εμπειρία  στην  επιμέλεια  βιβλίων  στις
κοινωνικές και ανθρωπιστικές επιστήμες. Επιπλέον έχει επιμεληθεί εκδόσεις έργων
κλασσικών συγγραφέων των κοινωνικών/ανθρωπιστικών επιστημών στην ελληνική
γλώσσα αλλά και βιβλία που εκδόθηκαν από εκδοτικούς οίκους ερευνητικών και
ακαδημαϊκών φορέων.  

Η  Επιτροπή,  μετά  από  μετά  από  διαλογική  συζήτηση,  κατέληξε  ομόφωνα  στη
διαδικασία  σύνοψης  των  προσόντων  των  υποψηφίων  και  στην  τελική  τους
βαθμολογία:

Α/
Α

Κριτήριο
Αξιολόγησης

Μπινοπούλου
Ευδοξία

Παπανικολάου
Δήμητρα–
Ειρήνη

Σακελλαρίου
Αναστασία

1 Επιμέλεια 
εκδόσεων 
εκδοτικών οίκων 
ερευνητικών και 
ακαδημαϊκών 
φορέων (6 
μονάδες για κάθε
έκδοση με 
ανώτερη τιμή 30)

6 18 18 

2  Επιμέλεια 
εκδόσεων στο 
πλαίσιο 
αναγνωρισμένων,
υπό 
επιστημονική 
διεύθυνση, 
σειρών στις 
κοινωνικές 

4 12 -
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/ανθρωπιστικές 
επιστήμες (4 
μονάδες για κάθε
έκδοση με 
ανώτερη τιμή 25)

3 Επιμέλεια 
εκδόσεων έργων 
κλασσικών 
συγγραφέων των 
κοινωνικών / 
ανθρωπιστικών 
επιστημών στην 
ελληνική γλώσσα 
(4 μονάδες για 
κάθε έκδοση με 
ανώτερη τιμή 20)

8 - 16 

4 Επιμέλεια 
άρθρων σε 
έγκριτα 
επιστημονικά 
περιοδικά των  
κοινωνικών & 
ανθρωπιστικών 
επιστημών  στην 
ελληνική γλώσσα 
(ανώτερη τιμή 
15)

- - -

5 Επιμέλεια 
εκδόσεων στις 
κοινωνικές 
/ανθρωπιστικές 
επιστήμες (2 
μονάδες για κάθε
έκδοση με 
ανώτερη τιμή 5)

5 5 5

6 Συνέντευξη
(ανώτερη τιμή 5)

5 5 5

ΣΥΝΟΛΙΚΗ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

28 40 44
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Συνεπεία των ανωτέρω, η Επιτροπή προτείνει την κα Σακελλαρίου Αναστασία για την
πλήρωση της θέσης «Φιλόλογος / Επιμέλεια κειμένου (με κωδικό 67)».  

Προς  πιστοποίηση των ανωτέρω συντάσσεται το παρόν πρακτικό και υπογράφεται από
τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης ως ακολούθως:

Αθήνα, 15/05/2020
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής                                  Τα μέλη της Επιτροπής

Απόστολος Λιναρδής Αντωνία Καπέλλα                Όλγα
Παπαλιού
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